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ZIUA MONDIALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ (ZICI) sau Ziua

Mondială a Cititului cu voce tare este un eveniment global inițiat de

Asociația LitWorld și marcată în peste 100 de țări, în prima miercuri din

luna februarie.

Inaugurată în anul 2010, sub denumirea „World Read Aloud

Day”, evenimentul, se dorește să fie o modalitate de ascultare, gândire și

conversație, conștientizare a importanței cititului cu voce tare, a

împărtășirii poveștilor și, mai ales, a ideii de alfabetizare ca drept

fundamental uman, prin aducerea împreună a comunităților de pe întreg

globul pentru a genera o schimbare în bine. Procesul de lectură cu voce

tare încurajază și sprijină abilitățile .

Biblioteca Ştiinţifică USARB susţine activitățile din cadrul Zilei

Mondiale a Cititului cu voce tare, a Campaniei Naționale „CITIM CU

VOCE TARE ÎMPREUNĂ”, coordonată de Biblioteca Națională a

Republicii Moldova în parteneriat cu Asociația Bibliotecarilor .

,,Lectura este o formă a fericirii. Ultima la care vom renunţa”

Fernando Savater



Documente prin care îl veţi descoperi pe Eminescu, 

rostit, interpretat şi imaginat în raport cu spaţiul universal al umanităţii



Prima lucrare lexicografică automatizată românească dedicată 

unui singur text poetic integral – poemul Luceafărul de M. Eminescu









„Rămâi, iubirea mea, rămâi...” 

Versuri de N. Dabija în lectura actorilor N. Caranfil şi N. Jelescu

CARANFIL Ninela - Teatrul Național

„M. Eminescu”, artistă emerită din RM

JELESCU Nicolae - actor, regizor, director

artistic al Teatrului „Alexei Mateevici"



,,Pietre albe, pietre negre...”. 

Versuri lui V. Matei  în lectura N. Jelescu

,,Cărţile ne sunt prieteni statornici… Ne sunt sfetnici şi nu ne 

contrazic. Cărţile care ne plac sunt şi urne pline de amintiri”.

Mihail Sadoveanu



Lecturi sonore în limba franceză

,,Eu aş defini cartea ca pe o lucrare de

vrăjitorie, din care ies tot soiul de imagini ce

tulbură minţile şi modifică sufletele”.

Anatole France



COLECŢIA AUDIO ÎN LIMBA GERMANĂ

,,Lectura este muzica gândurilor scrise”.

Claudiu Ovidiu Tofeni



Opera lui Johann Wolfgang Goethe în format audio 

,,Atât de multe cărți și atât de 

puțin timp”

Frank Zappa



Cărţi Audio 

(din creaţia lui Ernst Theodor Amadeus Hoffmann)



COLECŢIA AUDIO ÎN LIMBA GERMANĂ



CD-URI DIN COLECŢIA

CELE MAI FROMOASE POVEŞTI

O poveste citită la timpul potrivit poate schimba o viață 

,,Cel mai mare bine pe care adulții pot să-l facă – urmașilor lor

și societății – este să le citească copiilor”

Carl Sagan



Bucurați-vă de puterea emoţiilor trăite împreună cu lecturi sonore

din colecţia Mediatecii a Bibliotecii Ştiinţifice 

Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi! 
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